
Зорана Михајловић: Да је "Србијагас" на време реформисан данас би имао профит од 110 милиона евра 
четвртак, 17 април 2014 10:41

БЕОГРАД - Потпредседница Српске напредне странке Зорана Михајловић изјавила је
данас да очекује да буде "део тима" у новој Влади Србије, али да се у врху те странке до
сада разговарало, пре свега, о програму и пословима који владу очекују, а не о
персоналним питањима.

  

  

Михајловић је, гостујући на телевизији Б92, истакла да је за будуће министре важно, не
само да буду компетентни, већ пре свега да буду тимски играчи.

  

Упитана зашто је СНС-у потребно толико времена да постигне унутрашњи договор о
томе ко ће водити поједина министарства, Михајловић је објаснила да је "ово први пут да
се влада прави не према људима, него према програму ресорима и ономе што владу
очекује".

  

"Желимо да се ослонимо на стручне људе, а да ли су они чланови странке не може да
буде главно опредељење", рекла је Михајловић.

  

Према њеним речима, у овом тренутку је извесно да ће у влади, осим људи из СНС и
нестраначких личности бити и представника Социјалистичке партије Србије, која је, како
су показали разговори, врло расположена да спроводи програм који је председник СНС
представио. Михајловић, међутим, није могла да одговори на питање колико људи из
СПС-а ће партиципирати у влади, јер ће то бити предмет разговора наредних дана.
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Одговарајући на питање да ли су Србији били потребни избори, будући да ће СНС
остати у коалицији са СПС-ом, Михајловић је истакла да су избори свакако морали да
буду одржани, јер прошла влада је, према њеним речима, дошла до своје границе и више
није било политичке воље да се неке ствари спроведу, а будућа влада ће бити много
ефикаснија самим тим што ће имати потпуно другачију структуру.

  

"Ова влада више неће моћи да прави уступке и селективно примењује законе. Оно што је
прошло ван закона о јавним предузећима прошло је у времену пре него што је изгласан.
Времена више нема и све и да неко жели да направи уступак некоме то више не може да
се издржи", казала је Михајловић, објашњавајући да ће управо један од приоритетних
циљева нове владе бити сређивање ситуације у јавном сектору.

  

  

Она је као пример поменула "Србијагас" који и данас бележи велике губитке, а да је на
време реформисан, како је предлагано, данас би имао профит од 110 милиона евра.

  

Михајловић је додала да и даље има став да они који су били део проблема у том и
другим предузећима, дакле у пословодству, не могу да буду део решења.

  

"Један од кључних разлога да се иде на изборе био је то да јавна предузећа више не
могу да буду губиташи", објаснила је Михајловић.
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На питање да ли ће уговор са "Етихадом" који се тиче "Ер Србије" бити објављен, како је
обећано у предизборној кампањи, Михајловић је одговорила објашњењем да је то
питање дана, јер партнер је прихватио да се уговор објави.

  

Потпредседница СНС се осврнула и на процес конституисања Скупштине Србије,
рекавши да је идеја те странке о ротирању председника парламента на годину дана
добра идеја која би била корак ка укључивању опозиције реформске процесе.

  

"Критике ми говоре да опозиција није спремна да подели одговорност и допринесе
усвајању системских закона. Није суштина да се само критикује, већ кроз дијалог треба
да донесемо најбоље могуће законе за ову земљу", објаснила је Михајловић истакавши
да не види ниједан добар аргумент против концепта ротирајућег председника
скупштине.

  

Одговарајући на примедбе да СНС на тај начин покушава да подели одговорност,
Михајловић је истакла да СНС није избегавала одговорност ни претходних 18 месеци и
да то неће чинити ни сада када има овако убедљиву подршку грађана.

  

"Ми смо ти који дефинишу програм, СНС и председник владе су одговорни за све што
буде добро урађено и што не буде у року урађено", рекла је Михајловић, која, међутим,
објашњава да то није разлог да се у парламенту успостави доминација извршне власти, а
да се опозиција задовољи улогом њеног критичара.

  

(Танјуг)
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